

Что можно застраховать

Рисковая ситуация в мире и России стремительно меняется, причем последние десятилетия эти изменения происходят все с большей скоростью. Разумеется, жизнь в ситуации неопределенности вызывает потребность в гарантированной надежности, защите. Эту надежность и защиту нам и предоставляет страхование, одна из важнейших сфер экономики, по объему привлеченных средств соперничающая с банковской сферой.

Предполагаемое событие, на случай наступления которого проводится страхование, называется страховым риском.

Определение страхового риска Международной ассоциацией страховых надзоров (МАСН): Страховой риск – это риск неблагоприятного изменения стоимости капитальных ресурсов из-за неожиданных изменений в предполагаемом ценообразовании или резервировании, таких как: тяжесть; частота; тенденция; волатильность или уровень вероятности.

Определение страхования по российскому законодательству. Страхование – отношения по защите интересов физических и юридических лиц Российской Федерации субъектов Российской Федерации и муниципальных образований при наступлении определенных страховых случаев за счет денежных фондов, формируемых страховщиками из уплаченных страховых премий (страховых взносов), а также за счет иных средств страховщиков.

Цель страхования заключается в защите лиц, принимающих участие в создании страхового фонда. Рассмотрим, какие же виды страхования существуют:

Личное страхование.

Объектами страхования жизни могут быть имущественные интересы, связанные с дожитием граждан до определенных возраста или срока либо наступлением иных событий в жизни граждан, а также с их смертью.

Объектами страхования от несчастных случаев и болезней могут быть имущественные интересы, связанные с причинением вреда здоровью граждан, а также с их смертью в результате несчастного случая или болезни.

Объектами медицинского страхования могут быть имущественные интересы, связанные с оплатой медицинской и лекарственной помощи и иных услуг вследствие расстройства здоровья, а также проведения профилактических мероприятий, снижающих и устраняющих степень опасных для жизни или здоровья угроз.

Имущественное страхование

Объектами страхования имущества могут быть имущественные интересы, связанные с риском утраты (гибели), недостачи или повреждения имущества.

Объектами страхования финансовых рисков в имущественном страховании могут быть имущественные интересы страхователя (застрахованного лица), связанные с риском неполучения доходов, возникновения непредвиденных расходов физических лиц, юридических лиц.

Объектами страхования предпринимательских рисков могут быть имущественные интересы, связанные с риском возникновения убытков от предпринимательской деятельности из-за нарушения своих обязательств контрагентами предпринимателя или изменения условий деятельности по независящим от предпринимателя обстоятельствам, в том числе с риском неполучения ожидаемых доходов.

Объектами страхования гражданской ответственности могут быть имущественные интересы, связанные:

с риском наступления ответственности за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу граждан, имуществу юридических лиц, муниципальных образований, субъектов Российской Федерации или Российской Федерации;

риском наступления ответственности за нарушение договора.

Все страховые продукты, виды, услуги в России, как и во всем мире, можно классифицировать по нескольким основным признакам:

Добровольная и обязательная формы страхования. Добровольное страхование реализуется на основе договоров, обязательное – в соответствии с законодательством.

Для того чтобы добиться успеха в любом виде деятельности, нужно учитывать, какие риски вас могут сопровождать. Правильно выбранная страховая компания обеспечит вам надежную защиту.